GEOMATECH

Linearis regresszio

a=0567

c=087

0.44° + 0.99° + 0,58 + 185" + 1.5

Megoldas mutatas:
1

19.22 Pt

Determinacias egyittthato r?

0.58

Determinicios egyiitthatd a probaf uggvényre : 0.58
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# Eszkoz Megadas Megjegyzés
Ha parancssorba irjuk a
Al cellaba: x(P) kovetkezot: A1="x(P)” a
B1 cellaba y(P) tablazatkezel6 Al cellajaban
Cl1 cellaba xatlag megjelenik a szoveg és a rajzlapon
.. , D1 cellaba yatlag megjelenik egy szévegdoboz,
1 %Z%‘llé;izzz El cellaba dx benne az x(P)
F1 cellaba dy Ha a tablazatkezeld Al cellajaba
G1 cellaba dx*dy gépeljiik a széveget, akkor a
Hlcellaba dx”2 szoveg kategoriaban jelenik meg
I1 cellaba dy”2 alakzatként a szoveg, aminek a
neve Al.
5 Tablazatkezelo | A2 - All cellak feltdltése tetszéleges
ablak értékekkel. Javaslat: 1,2,3,...,10
Tablazatkezelo | B2 - B11 cellék feltoltése tetszéleges Javaslat: [0; 1.0]_.b01. keru ljenek,,kl,
3 iz vagy egy statisztikai iddsor elsé tiz
ablak értékekkel e
értékét irjuk be.
A2:B11 tomb kijeldlése majd kattintas Letrejon \,/ele' egyutf A-il J1g
4 (o0s} . 10 pont és lista; néven a pontok
- az eszkozon
sorozata
5 | Parancssor: xatlag= AtlagX(lista_1)
6 | Parancssor yatlag= AtlagY (lista_1)
7 | Tablazatkezeld | C2=xatlag, majd masolasa C11-ig mint az Excel-ben
8 | Tablazatkezel6 | D2=yatlag , majd masolasa D11-ig
9 | Tablazatkezeld Eii?\;—c2 , majd a képlet masolasa dx=x-xatlag
10| Téblazatkezeld Eﬁfg'm » majd a képlet mdsoldsa dy=y-yatlag
v ; ; Y
11| Tablazatkezels G2 E2 F2 , majd a képlet mésolasa dx*dy
G11-ig
“Eon - : 1
12| Tablazatkezel® :ﬁ'fg 2, majd a képlet mdsoldsa dx2
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13| Tablazatkezelé | [2=F2"2, majd a képlet masolasa 111-ig | dy"2
14 (1,2} lista_2={G2, G3, G4, G5, G6, G7, G8, | X d,d, G2:GI1I tomb kijellése,
i G9, G10, G11} majd kattintdas az eszkézon
15 (1.2} lista_3={H2, H3, H4, H5, H6, H7, H8, | Y d2 H2:HIIt6mb kijelilése,
" H9, H10, H11} majd kattintds az eszkozon
lista_4={12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 110, Zdjz, 12:111 témb kijelolése, majd
16 {1.2} e o
111} kattintas az eszkozon
y = By + B1x regresszios egyenes
i e . - . B1 paraméterének szamoldsa, az
17| Parancssor B1=0Osszeg(lista_2) / Osszeg(lista_3) egyenes maredekségének
megadasa

_ _ oo a regresszios egyenes

18| Parancssar Bo=Yyatlag-p, *xatlag Bo paraméterének a megaddsa
fnéven egy fiiggvény jon létre
(a regresszios fiiggvénybenaz x

i csokkend hatvanya szerint

19) Brx*Fo rendezettek a tagok, az egyenes
egyenleténél forditva)
szinezziik: legyen pl. piros

20| Parancssor: r_2=RNégyzet(lista_1, f) a deterr’mnaczos egyiitthato

- megadasa
. Y dyd,
. . /Z dz Y.d3

21| Parancssor (Osszeg(lista_2)/sqrt(Osszeg(lista_3)* o o . )

- Osszeg(lista_4)))"2 Il}?earzs korrelaczqs gg?/’utthato,
négyzete a determindcios
egyiitthato linearis regresszio
esetén

=3 m néven e ,
22 3 min.-50, max. 50, beosztas:0.01 a probafiiggvény meredeksége lesz
23 =3 b néven a probafiiggvény grafikonjanak y
— min.-50, max. 50, beosztas: 0.01 tengellyel vett metszete lesz
i ik a probafiiggvény
24| Parancssor. g)=m*x+b Szinezziik: legyen pl. kék
o5 . m_1=Meréleges(A, xTengely) ... Az adott pontokbol merdlegesek
— m_{10}=Merdleges(J, XTengely) allitasa az x tengelyre (10 db)
26 X Azm_1,m_2, ..,m 10 egyenesek g(x)-| 10 db pont, ajd a metszéspontok
& szel vald metszéspontjainak megadasa dtnevezése A 1, B 1,...J I-re
97 / Szakasz(A,A_1) dy értékeket adja, a szakaszok
Szakasz(B,B_1)... Szakasz(J,J_1) atnevezése d 1,d 2,..d 10-re
A szovegbe az adott alakzatokat
28 ABC [d_1r2+d_2r2+d_3pr2+..+d_{10}r2= szlbirjulf be, a rajz'l'apon a 1,0 .
o d 1 hzald_2 0043 oeld_a ho+lo_s hosla_slrzela_7 havla_s havld_ohosy (10pke= tavolsag négyzetosszege latszik
osszeg alakban
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A szévegbe az elsd alakzatot
|d 172+d 2°2+d 3°2+ +d {10},\2|: beszurjuk, és abba belekattintva
29 ABC = = = — végezziik el a tovabbi miiveleteket
o ‘d T g T g A d e d e T B 0T e a0 névvel valo hivatkozasokkal. A
. rajzlapon az dsszeg latszik.
Meéretét noveljiik nagyra.
oy . , szine legyen az f(x) szinével
ABC A
30 1 Determinacios egyiitthat6 r2 270105
31| Parancssor r_3=RNégyzet(lista_1, Q)
32 ABC Determinacids egylitthato a szines legyen a g(x) szinével
& prébafiiggvényre azonos
Cimke: Megoldas mutatasa
@ )
33 l Alakzat: f(x)
Az m és b csuszakon allitsa be az f(x)
34 . paramétereit és figyelje a négyzetosszeg
4 ¢s a determinacios egylitthato
valtozasat!
AL:BI1 tomb kijelolése a ki kell valasztani a regresszios
35 E;/ tablazatkezeloben, majd kattintas az mode{lek krozul 4 lznearzsgt..A )
& eszkbzre szolgaltatasban extrapoldciora is
lehetdség van.
https://www.geogebra.org/m/xzQPYMp A;B;oG;pra apptlgt hke lye a
36 C#tmaterial/WJyxBBsc szerkes &S: mene ene L wa s
feladatlapjaval és az elkésziiltérdl
késziilt videoval



https://www.geogebra.org/m/xzQPYMpC#material/WJyxBBsc
https://www.geogebra.org/m/xzQPYMpC#material/WJyxBBsc

